

公明路小学小记者作文选登

一场大“火”

三(2)班 刘雨菲

今天天气晴朗,阳光明媚。小明慢慢悠悠地走在回家的路上,不知不觉就走到了家门口。

小明抬头一看,自己家的窗户正往外冒着一团团灰白色的烟。小明心想:不好!家里这是着火了,得赶快救火呀!于是小明急急忙忙跑到院子里拿了一个水桶,跑到水池边接水。小明一边接一边在心里想:快点快点呀,再晚就糟了!小明终于接好了水,他以闪电般的速度拎着水桶跑回家,对着窗户使劲把水泼了进去,边泼边喊:“来人啊,快来救火呀!”小明正准备跑出去接第二桶水的时候,一颗人头从窗子里探了出来,原来是爸爸,爸爸抖着湿漉漉的头发对小明大喊道:“小明,你个糊涂虫,我和你伯伯在家里吸烟呢!”这时候小明才恍然大悟,原来是爸爸和伯伯吸烟时候冒出来的烟呀!小明不好意思地笑了,爸爸、妈妈和伯伯也哈哈大笑起来。

从这件事情中,小明知道了,遇到事情要仔细观察,保持镇定,了解真相后再去想办法解决。

(指导老师:林晓再)

我为祖国自豪

四(1)班 张宸赫

我的祖国叫中国,她地大物博,有56个民族,各族人民亲如兄弟姐妹。

我的祖国山河壮丽,不仅有雄伟的长城、浓妆淡抹的西湖,还有金碧辉煌的故宫天安门;既有碧水蓝天的青海湖,又有波涛汹涌的长江,还有气势如虹的黄河。我的祖国如此多娇!

我的祖国不仅美丽,还国富民强。我们既有世界先进的武器来保卫和平,又有很多无私奉献的无名英雄在默默奉献!

如今,人民的生活越来越好,丰衣足食,我们生活在这样一个有爱的大家庭里,很自豪,很幸福!

我骄傲我是中国人!

(指导老师:张艳姣)

我骄傲我是中国人

四(1)班 韩若希

“起来!不愿做奴隶的人们,把我们的血肉筑成我们新的长城”每当国歌在耳边响起,我就忍不住泪流满面!

在无数双蓝色眼睛和棕色眼睛中,我有一双宝石般的黑色眼睛;在无数白皮肤和黑皮肤中,我有着土地般黄色的皮肤。我骄傲,我是中国人!

我有一颗中国心,时刻提醒我们,历史不该被忘记,没有共产党就没有新中国,没有革命先辈的英勇牺牲哪有今天的幸福生活?

我有一颗中国心,我要好好学习,天天向上,学有所成,报效祖国,不辜负祖国对我们的期望。

我骄傲,我是中国人!

(指导老师:刘娜)

学英雄,效祖国

——观《英雄王二小》有感

四(1)班 张涵予

从听到的故事里,学习的书本中,我认识了许多年龄和我相仿的小英雄,他们是我崇拜的对象,更是我最尊敬的人。今天我想说一说最近刚看的一部电影《英雄王二小》中的小英雄——王二小。

王二小,抗日英雄,生于1929年1月22日。抗日战争时期,他的家乡涞源县狼牙口村是抗日根据地,这里每天都会遭受日本鬼子的扫荡。王二小是儿童团成员,他一边在高高的山坡上放牛,一边给八路军放哨。1942年10月25日,日本鬼子们又一次来到他的家乡扫荡,走到山口迷了路。敌人左右眺望,瞧见一个小孩在山坡

上放牛,就让他下来带路。王二小装作乖巧的样子带领鬼子前行,为了掩护转移的乡亲,王二小把鬼子带进了八路军的埋伏圈里。突然,四面八方响起了枪声,鬼子才发现自己上了小孩的当,气急败坏之下,将他用尖刀刺死。机智勇敢的小英雄王二小就这样被日本侵略者残忍地杀害了,年仅13岁。而在此时,八路军战士也从山上冲下来,消灭了全部敌人。

日本鬼子实在是太残忍了,看到王二小牺牲,我不禁怒气冲天。我想,如果我也生在那个年代该多好啊,我一定会像王二小一样勇敢,我要和王

二小联手,用更多的计谋和鬼子斗争,那样王二小就不会牺牲了……

妈妈说:“英雄不一定非要做出伟大的壮举,爱国不一定非要献出生命。只要努力做好自己的事,多做对社会和国家有益的事就是爱国。”

我常常想,我应该怎样热爱自己的国家呢?我虽然做不了王二小,也做不了小兵张嘎,更做不了刘胡兰,但我可以尽自己最大的努力把每一件事做到最好,可以好好学习功课,学习科学文化知识,有朝一日必将拼尽全力为祖国争光。

(指导老师:刘闪闪)

我的老师

二(3)班 孙涵羽

我的数学老师陈老师,是我最喜欢和尊敬的人。她长着一双乌黑又晶莹的大眼睛,像黑宝石一般。最引人注目的是陈老师的鼻梁,又高又挺,像一座“小山峰”。那一头乌黑靓丽的长发,轻轻地披在脑后,显得那么温柔、美丽。陈老师特别爱笑,只要她微微一笑,美丽的脸庞上就会显出一对浅浅的小酒窝,既可可爱又亲切。

但对待工作上,陈老师一丝不苟,课堂上对我们要求格外严厉。记得有一次上课我开小差,陈老师走到我身边,用严厉的目光盯着我,好像在说:“你不应该这样,知道错了吗?”但她只是拍拍我的肩膀,让我站起来,当时我的脸一下子就红了,心里想:我上课不应该开小差了,被罚站太丢人了,我错了。陈老师好像明白了我的心思,她让我坐了下来,还轻轻地对我说:“老师喜欢你认真听课的样子。”

这就是我的陈老师,一个集美貌与智慧于一身的人;这就是我的陈老师,一个既严厉又亲切的人。希望有一天,我也可以成为像陈老师这样的人!

(指导老师:翟亚凡)

竞选一家之主

四(3)班 周洁

校有校长,班有班长,连一个小组都有组长。可我家的一家之主是谁呢?吃饭时,我情不自禁地把这个伤脑袋的问题提了出来。“那还用说,当然是我了,咱家不就我一个男人吗?不让我当让谁当?”爸爸品了一口茶,得意扬扬地说,并瞟了一眼妈妈。妈妈不以为然地说:“女儿,你的家庭作业上签着谁的名字,谁就是一家之主,难道跟我抢一家之主的人还不清楚吗?”爸爸妈妈你一句我一句,都坚持自己的意见,害得我连饭都吃不下了。唉,看来得让我亲自出马才行。我接过头茬说:“都别吵了,咱们来个民主选举,谁得票最多,谁就当一家之主。”妈妈立马响应:“好,我赞同,这样公平。”接着,她笑着说:“毛遂自荐,我选自己。”当一家之主是件苦事,怎么能让你受苦呢?还是让我当好!”爸爸一边献殷勤,一边夹了几块肉放在我的碗里。“吃吧,吃吧!”爸爸讨好地说。

这一比,我真傻眼了。

看来要由我这一票来决定胜负了,爸爸妈妈把目光都转移到我身上。可是,我只能有一种选择。这时,我眼珠一转,脱口而出:“你们不是说是你们未来的希望吗?应该由我当一家之主呀!”啊!爸爸妈妈都愣住了。过了一会儿,他俩异口同声地说:“我们同意女儿当一家之主!”全票通过!不过,我知道,这是因为爸爸妈妈在我身上寄托了很大的希望,才这么信任我,我一定会好好学习的,绝不辜负他们的期望。

(指导老师:唐晓亚)



《诚信是金》三(2)班 程于恺

爱我中华

四(2)班 杨冰岚

“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮”,每当这首歌在耳边响起,我的内心总是感到无比振奋。看到那高高飘扬的五星红旗,我就会想起爷爷对我说过的话:五星红旗是用革命先烈的鲜血染成的,没有共产党,就没有新中国!

爷爷曾经对我说过,在他们那个年代,家里十几口人挤在同一屋檐下,住的是土坯房,每逢下大雨屋顶还漏雨。那时家里真是穷得揭不开锅,穿的衣服都是缝了无数个补丁的。主食是野菜和红薯,一年到头几乎吃不到肉。听到爷爷讲这些往事,我的内心五味杂陈,总会让我想起明代剧作家冯梦龙《醒世恒言》里的“屋漏偏逢连夜雨,船迟又遇打头风”,感慨万千。

如今在我生活的时代,新中国成立70周年。这70载,中国发生了翻天覆地的变化。现在衣食住行都不愁。收割小

麦稻谷全机械化,交通便利,需要粮票、肉票购物的日子早已远去,我们只要拥有一部手机就可以买到想要的东西,我们享受着互联网给我们带来的便捷生活。

再回到爷爷的老家,这片土地已经长出了林立的楼群,和谐社会的祥和与美好滋润着每个人的心田。爷爷说当年生活在这片黄土地上,人们食不果腹、衣不蔽体,而今大家温饱小康、生活殷实;当年住的是阴暗潮湿的低矮土坯房,而今家家住上了窗明几净的电梯房;当年是泥土路上两腿走天下,而今是水泥路上车辆遍地跑……

是谁,给我们带来这美好的一切?是我们的革命先辈!是我们的中国共产党!是这些爱国人士唤醒了沉睡的中国,让他变成了一只屹立在亚洲顶峰的雄狮!

在今年国庆档爱国电影

《我和我的祖国》大屏幕上,我更加深刻解读到在新中国成立70周年以来,祖国经历的多个历史性经典瞬间:《前夜》中,为保证开国大典国旗顺利升起,林治远争分夺秒排除万难,用一个惊心动魄的未眠之夜确保立国大事“万无一失”;《相遇》中,为研制中国第一颗原子弹,高远献身国防科技事业,奉献了自己的青春和爱情;《护航》中,为确保国家阅兵式的顺利进行,吕潇然等女飞行员视国家大礼为己任,肩负蓝天仪仗队的使命,苦练精飞向世界展现中国力量,努力为祖国与人民护航……

种种爱国事迹,再次给予我无比强大的力量,更加坚定我努力拼搏的目标——为中国走向世界顶峰而奋斗!爱我中华,我要从小事做起,从细节做起,从我们每个人做起!

(指导老师:刘闪闪)